Gallil) Juall) i) g8
Ay paall ) gall culiiiia

ol b i 518 1

A_y _ )2 — V1 =f(x2) — f(x1)

Ax  x;, — x4 Xy — Xq
ATihall o 5e8a 2

— . SO —f(a)

L
3353 e gl ()5S *
(A 8 il Jare pansi 13gd Ay — 0 Lodie il o e Algs 4 4305 o 1 }
3

_ dy d
f&)=y= E—Ef(x) =D,f(x) = Dyy
y = f(x) Al ey jseydh ¥
FX) =m b f(x) =mx +b<ils (A
FGO) = 00 f(x) = ¢ <uiS 13 (B
fO) =nx™1 08 f(x) = x™ ¢ neQ oS 13 (C
n <0 Laex # 0 058 Of g 8 e A8 5 5S5 in *
d d d .
o foo +90) = 5 foy + 75 90 s (D
ookl dlen 8 SN, %
d —
—(f - 90) = FG).9(0) + f(x).9() (E
A Alee o pual *
_ S _ f@9@FOI® i Al deial
mx) g(x) (G(x)? i g ) (F
d .
d(x) \f(x) (F)? e
d dy d — = — = o

LoD B f®.9® = fDIE) « ¥ = (@u=gm) "
—_g— 4

3)}@\&90\ﬂ\u)ﬁul;‘\cdbsﬁjs@)m):\cy@\.ﬂ\)ﬁd\}xdﬁ@\M\w@)ﬂ\uﬁu‘u@a&‘w&&&a&ﬁ

ci f(x,y) =c




. oAl éLs:\.&y‘ (KYY (A g daledl) GA‘)L ‘510 Q\M\ Raas i XJ *. n_‘ d-m\.s'ﬂ\ ..A 95‘);4 il o Jbﬁ\‘y}
A BB s Lo o Jemnid 250 e G355 O Sy 3] s AT Al (o0 AV A ) *
Glaidl & g e Jualal) il

LA s Gledll Jie Ll e Lusvia Y1 Rl juds

x = q 4ki y = f(x)dk (@ fa) y=f(x)
.
L.

ool 5 ) ) ey sl (g _jall adll s adiall 2l 2
f o

(a,b) ol ANal Ola e i f(c) .1
2o 15) F AAl Alae Biny

Fx) = fF(x) ol

(a,b) s X el anaal
Adaal) adaal) 21al) & (c,f(c))

(a,b) = 4ad f(c) 2

ANl Adae (5 e Py

F(x) = F(x) i .
\\/ - N (a,b) = Xﬁﬂ‘@d
sl 5 yall ddaail) ) (c,f(c))

e hea
1 55 Lt Lasey il 1) Lol 300 (pe (cf(c)) Akl ie A b 3 il S0y 10

Adas ebe dad 2 (cf(c))

5 Ll Loy 3 30 1) Ll il cpn (i) Al e A0 gl b il JS 1Y 2
a5 a8 (cf(C)

PR et B G W ( ) Al (5 jall 5 alial) i) il

i
15

[a,b] sl Jle M3 f  (ab) xadamal f(X) >0 1

[a,b] f (ab) xefagealf(X)<0——= 2

A %

coebaal) Adatill s Akl oda 8 (c,f(c)) Al e b ) s (e W3 £(X) e 1)

Alas (5 yha daiil) o ddaall o34 8 (c,f(c)) Abil) e i ge ) Al e WL F(X) o 1) Wl

A ol

fE@ =0 x=cue ( ) e (5 suc A L] £ AU




f(X) Sser e
C syf(®)=0 L asd . s
x = ¢4l jlus e Se f() 3L
Al 4y kall saas
f(_)zoqsns} Ayl
x = ¢ 2 ddae abe Laeked IF f(7) <000
x =c e e gmaddaadad Wl f f(0)>0.2
LY bl claid) e 3

T N bl e ST Al dga) cal€ 1) eV i
olaaall 3 38 cpa jral Al A cul 1Y) Janl jasa 2

e U iniall olail 8yt dlee Chany g Sl i)l o DY) Jalis iy yad

DY) AL i) 238 cansi el o Waday dm e g Boama Al J8 Al F(X) il csLAT A s

Al 5V AEiaa aa i
x=e (S5 4l Asilall lial aa 5 Lol
X=€ (s D e f(X) 3L
biaadl asy 4

A e ) ee Caa (o cliiial) Gal i aladiu) L

e JS mi g (5 gaatl) Talial) paas ]

LBl 5 3 3l S 8 s 2

ey e jasl) @)y g GMaY) bl paas 3
sl g (siaial) adald Llds aaas 4
LAY e dolai) clinlas |5

dp 1
—_— \.nh Q
- dda 1

c=f(q)=a+bqg+ 2 + mp? sl A" A ddy 2

dc
— =l s -
dqc }?J:‘l




ounkwnN R

X) =tanx.secx
X) = —cotx.cscx

ISl — oy = () 3
D(q) = R(q) — C(q)
D(q) :g= 0 gi (S Lo pSl Ml Jeal s *
RI(q) - C () =0 ¢
Ed = 2. 21 il & 0 4
T = Px = xg(x) ‘Slanall sl e W T (<)aY) 5
X=n o n )il die sl 91 Sl gasd 2
A 5 Ay jle Sl s Al J1sall cilsiie L6
Al Sl J el e 1

iz 1 1 ;. .
f@) = =1 B f(x) = logex <siS 13

flx) =Inx gl

f(@) = dx

f(®) =~logg e ot f(x) <4
Ay Al Adida D
f(®) = e¥dx o f(x) = ¥ s

AdRA) ) sall Cilsiia 3
f(%) = cos(x)dx 0% f(x) =sin (x) < .1
f (%) = —sin(x) dx O f(x) = cos (x) s .2
£ (%) = sec?(x) dx o8 f(x) = cos (x) 4 .3

* k%

(D) palsall Glhaeld e padli




